Trosa BS

Barometer/Simultan 2019-10-01

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 231.3 68.83 Kjell Hellstrand - Britt Hellstrand 16125 16126 Trosa BS
2 3 208.0 61.90 Kent Wappling - Else-Marie Wappling 88572 88573 TrosaBS
3 10 207.3 61.69 Jan Geiborg - Lars Hammarstrém 12165 14693 Gnesta BK
4 16 192.0 57.14 Bruno Astrand - UIf Frimodig 53524 41478 Trosa BS
5 14 185.5 55.19 Bengt Hallgren - Sofia Sundstrom 8909 53097 TrosaBS
6 9 184.4  54.87 Sune Sundholm - Ingvar Holmér 11888 4399 TrosaBS
7 15 172.4  51.30 Carl-Olof Wejdmark - Johan Dahlin 11757 39018 Savsjo BK - Sthims-Polisens BS
8 4 169.1 50.32 Orjan Svensson - Kjell Sedelius 13332 18538 Gnesta BK
9 5 166.9 49.68 Lasse Sjolander - Gunhild Heinlo 54221 2175 Gnesta BK
10 1 162.0 48.21 Christina Varenius - Katarina Sundvisson 31236 66700 TrosaBS
11 12 160.0 47.62 Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson 62922 63114 TrosaBS
12 11 159.3  47.40 Lars Axséter - Monika Wickman 40760 58916 Trosa BS
13 18 154.9 46.10 May Lindberg - Eivor Henriksson 87809 17544 Trosa BS
14 17 150.5 44.81 Rune Ward - Kerstin Ho6g 22885 24780 Gnesta BK
15 8 138.5 41.23 Else Kovacs - Anders Kovacs 55590 56602 Trosa BS
16 6 135.3  40.26  Monika Tornkvist - Willy Andersson 65835 64987 Trosa BS
17 13 82.0 24.40 Fredrik Broberg - Bengt Ljungcrantz 90783 4393 TrosaBS
1 & KKn Bésta kontrakt 2 464 Basta kontrakt 3 & Kn9643 Basta kontrakt
Nord v KKn986 2¢ N =90 Ost v6 54 O =-450 Syd vE82 5NT V =-660
Ingen + D105 NS + E108532 ov ¢E2
#Kn65 & ¢ v & NT #EK82 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT
475432 4109 N686 77 4 EKDKNn92 473 N78022 «E10 a K2 N2 2362
v 753 vD1042 S686 77 vED1074  vKKn832 S78022 vKKn64 v975 S2236 2
¢ EKn64 ¢ 97 O6 556 6 ¢- ¢ KKn4 O5 5 111110 ¢ DKn654 ¢ K73 O 1111107 11
&3 #EKD108 V65566 *73 «D106 vV 55 111110 +KD #E10975 V 1111107 11
« ED86 #1085 4 D875
vE v 95 v D103
+ K832 + D976 41098
#9742 #Kn954 *642
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
16 1 24 S= LX) 110 140 00| 7 10 6v V-1 *A 50 13.0 10| 7 17 3¢ V= 43 -110 140 0.0
11 6 2v N-1 aT -50 110 30| 8 9 6v0O-1 *4 50 13.0 1.0|16 15 3¢ V+2 46 -150 11.0 3.0
17 18 4¢ S-1 3 50 110 3.0(16 1 44 V+1 *A -450 10.0 4.0|18 8 INO+2 a5 -150 11.0 3.0
5 12 3NS-2 +4 -100 50 9.0[(14 3 4v O+2 45 -480 70 70| 1 5 INO+4 a5 -210 70 7.0
7 10 3NS-2 +4 -100 50 9.0({17 18 4v O+2 +Q -480 70 7.0[11 9 2NV +3 a4 -210 70 7.0
13 4 24 S-2 »3 -100 50 9.0| 5 12 4vO+3 ¢5 -510 3.0 11.0| 6 13 3NO+2 45 -660 3.0 11.0
14 3 3NN-2 *A -100 50 9.0(|11 6 4v O+3 9 -510 3.0 11.0|12 10 3NV +2 43 -660 3.0 11.0
8 9 2NS-5 v7 -250 0.0 14013 4 6vDO+1 ¢Q -1310 0.0 140| 4 3 44DN-5 w7 -1100 0.0 14.0
15 - 7.2 15 - 7.2 14 - 7.7
4 & 87 Basta kontrakt 5 & EKn95 Basta kontrakt 6 453 Basta kontrakt
Vast v E9832 ANT S =630 Nord v D652 34 OD-1100 Ost vE97 34 O =-140
Alla + Kn75 NS ¢ 10542 ov + E10862
&ED5 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #E86 & ¢ v & NT
4 KD109542 46 N7 9 106 9 476 443 N56586 4 EDKn74 4K10 N466 44
vKn v764 S 7 9 107 10 vE1074 vK83 S56586 v32 v K654 S 46644
¢+ E6 ¢+ D1098 06 436 3 ¢+ Kn863 ¢ EK9 087 856 + K4 ¢ Kn753 096 697
#1092 287643 V64363 #1042 #EB8653 V87 856 #KKn53 #1094 V9786297
4 EKn3 « KD1082 #9862
vKD105 vKn9 v DKn108
+ K432 + D7 +D9
#KKn #KDKn9 «D72
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
7 17 3NS+2 oK 660 140 0.0|12 17 34 S= &T 140 13.0 1.0|12 17 24 V= +6 -110 140 0.0
16 15 3NS+1 aK 630 120 20|15 6 24 S+1 *2 140 13.0 10|10 1 34V= a5 -140 11.0 3.0
18 8 4vy N= 46 620 100 4.0|11 18 24 S= +3 110 100 4.0|11 18 24 V+1 v7 -140 11.0 3.0
6 13 24 V-2 vA 200 80 60| 5 3 INO-1 oK 50 80 6.0{15 6 3¢ N-3 &T -150 70 7.0
11 9 3v N+1 46 170 6.0 80| 8 7 34S-1 *2 -100 3.0 11.0|16 14 3#V +2 2 -150 70 7.0
1 5 4vyN-1 46 -100 3.0 11.0|/10 1 44 5S-1 &T -100 3.0 11.0| 5 3 14V +3 +6 -170 3.0 11.0
12 10 4v S-1 oK -100 3.0 11.0{13 9 44 S-1 +3 -100 3.0 11.0|13 9 34 V+1 A -170 3.0 11.0
4 3 6v N-2 46 -200 0.0 14.0|16 14 34 S-1 a7 -100 3.0 11.0| 8 7 2NV +2 +6 -180 0.0 14.0
14 - 7.7 4 - 7.0 4 - 7.0
7 4 K43 Basta kontrakt 8 4 EKn1063 Basta kontrakt 9 4964 Basta kontrakt
Syd v 962 5NT V =-660 Vast v7 34 V =-140 Nord v 643 3v N =140
Alla + D5 Ingen ¢ 753 ov + K1087
#KKn964 & ¢ v & NT #DKn87 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT
4 EKn952 4876 N54222 4K74  4D9852 N8 4545 4 KKn1053 4 ED2 N8 7 966
vKD v EKn853 S55222 vED42 v653 S 84545 vE v K985 S 87 966
¢+ EKn103 ¢ 86 O7 8 111111 ¢ KKn6 ¢ E1082 0597 938 49532 ¢+ D64 046477
»E3 #D52 vV 7 8 111111 K62 43 V497938 #842 «D95 V45475
«D10 a- 487
v1074 v KKn1098 v DKn1072
¢ K9742 + D94 ¢ EKn
#1087 #E10954 #KKn73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 10 14 V+3 +Q -170 140 00| 1 17 44 V-3 v7 150 140 00| 1 8 24V-1 v6 100 12.0 2.0
1 17 34 V+2 +Q -200 120 20| 9 15 2NV-1 *] 50 11.0 30| 4 9 24V-1 v3 100 12.0 2.0
16 4 1a V45 29 -230 100 40|12 8 24 V-1 v7 50 110 30|16 5 34V-1 ¢7 100 120 2.0
6 3 4eV= +Q -620 6.0 80| 7 11 44 N-1 v6 -50 8.0 6.0|11 12 2¢ N-1 a A -50 8.0 6.0
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12 8 44 V= *9 -620 6.0 8.0|16 4 24 V+1 *7 -140 6.0 80|13 7 24V= v6 -110 4.0 10.0
13 18 4e V= ¢ Q -620 6.0 8.0|13 18 24DV= v7 -470 4.0 10.0|15 18 24 V= v6 -110 4.0 10.0
7 11 3NO+1 ¢4 -630 20 120| 6 3 54DS-4 a7 -800 10 130(17 14 24 O= ¢A -110 4.0 10.0
9 15 44 V+1 +Q -650 0.0 14.0|14 10 3vDS-4 44 -800 1.0 13.0(10 3 3¢ N-3 s A -150 0.0 14.0
5 - 7.0 5 - 7.0 6 - 5.6
10 487 Basta kontrakt 11 4 Kn106 Basta kontrakt 12 4 EK953 Basta kontrakt
Ost v Kn6 4¢ S =130 Syd vE1082 4¢ SD-1-100 Vast v KD1062 3NTVD-1100
Alla +D1042 Ingen + KDKn652 NS +5
#K9432 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT »K6 & ¢ v & NT
# 964 « KD53 N 9 105 7 8 a- # K943 N3 97 98 484 & DKn72 N759865
vK1043 vED875 S 9 105 7 8 vKD vKn973 S397938 v75 v EKn9 S75985
¢Kn87 ¢6 031755 ¢ E10743 +9 O 104 5 3 5 + EKD1073 ¢ Kn98 057 3538
#Kn107 #D86 V31755 #E87532 #D964 V 104 5 3 4 +D98 *752 V57458
 EKn102 « ED8752 106
v 92 v 654 v 843
+ EK953 +8 4642
*E5 #KKn10 #EKN1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 3 3vO-2 &A 200 130 10|16 6 5¢DV-6 &6 1400 140 0.0(12 13 3vyDN= 8 730 140 0.0
11 12 4v O-2 A 200 13.0 1.0(12 13 44DS= vQ 590 120 20| 1 11 2¢v N+1 *J 140 11.0 3.0
1 8 4¢ S= v3 130 80 6.0| 1 11 44 S+1 *A 450 100 4.0|14 8 3vN= ¢J 140 11.0 3.0
15 18 2¢ S+2 v3 130 80 6.0 9 3 54DO-1 4A 100 70 7.0| 5 17 3¢ V-2 & A 100 8.0 6.0
16 5 2¢ S+2 v3 130 80 6.0|15 7 54DV-1 +¢K 100 70 7.0|15 7 4e¢ V-1 s A 50 6.0 8.0
13 7 5¢ S-1 v4 -100 3.0 11.0| 5 17 44 S-1 vK -50 3.0 11.0{18 4 34aDN-1 8 -200 4.0 10.0
17 14 4+ S-1 v4 -100 30 11.0|14 8 44 S-1 vK -50 30 11.0] 9 3 3NO+1 T -430 2.0 120
4 9 2v0O= ¢ A -110 0.0 140|18 4 54DS-1 A -100 0.0 140|16 6 44DN-4 ¢ -1100 0.0 14.0
6 - 5.6 10 - 8.6 10 - 8.6
13 & E8652 Basta kontrakt 14 4874 Basta kontrakt 15 473 Basta kontrakt
Nord vKD102 2¢ O =-90 Ost v K95 34 O =-140 Syd v DKn9 24 V =-110
Alla +8 Ingen + EKn842 NS + K8
#Kn64 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT #KD9862 & ¢ v & NT
« Kn3 « D1097 N5476 4 4 K10653 & EKn N7 7 436 « K1095 4 D864 N8 47 47
v543 v Kn96 S5476 4 v 1084 v EDKn76 S67 436 vE874 wK2 S847 47
¢ EKKn1065 ¢ D4 058567 + KD5 +93 055897 +Kn92 ¢ D10643 0486 85
&EK #D532 V58567 *Kn6 #9874 V56997 &E3 &Kn7 V 486 85
4 K4 4 D92 & EKn2
v E87 v32 v 10653
49732 + 1076 ¢ E75
10987 #EK1053 #1054
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 12 24 N= ¢+ Q 110 140 00| 4 7 3vO-1 A 50 140 00|14 13 3NS= 49 600 140 0.0
17 3 3NO-1 &K 100 120 20|14 11 2vO= A -110 120 2.0| 4 12 2& N+2 vK 130 120 2.0
16 10 2¢ V= vT 90 100 40| 6 18 2v O+1 #A -140 50 9.0| 7 6 2#N+1 +6 110 10.0 4.0
8 5 24 N-1 ¢+ Q -100 80 60| 8 5 3v0O= A -140 50 9.0|10 8 3¢ O-2 v6 100 8.0 6.0
4 7 3¢ V= s A -110 40 10013 1 3vO= *T -140 50 9.0| 1 15 3¢ 0= &T -110 4.0 10.0
6 18 2¢ V+1 *4 -110 40 10.0|15 12 2v O+1 #A -140 50 9.0{16 9 24 O= v3 -110 4.0 10.0
14 11 2¢ V+1 *4 -110 40 10.0|16 10 2v O+1 &A -140 50 90|18 3 24 0= &T -110 4.0 10.0
13 1 2v N-2 +Q -200 0.0 140|17 3 3vO= A -140 50 9.0| 5 11 24 O+1 #T -140 0.0 14.0
9 - 7.7 9 - 7.7 17 - 6.3
16 4 862 Basta kontrakt 17 4 D1097 Basta kontrakt 18 4 KDKn8653 Basta kontrakt
Vast v 103 ANT V =-630 Nord v D976 74 ND-6-1400 |Ost vEK 6NT S = 1440
oV + D108643 Ingen +9 NS +9
»62 & ¢ v & NT #6532 & ¢ v & NT D98 & ¢ v & NT
« EKn1054 493 N26523 a- & Kn862 N10671 Ly 10972 N 109 101212
v KDKn v 754 S26523 v 105 vE83 S106 71 v 8532 v Kn109 S 109 111212
¢+ E9 ¢ Kn52 O 107 8 1010 | ¢ EKDKn743 ¢ 10652 O9 136 5 8 ¢ E75 ¢Kn10843 O 2 4 2 0 O
#DKn8 #EK754 V 107 8 1010 | #KD109 &E7 V 9 136 5 8 #Kn6532 #10 V24200
4 KD7 & EK543 oE
v E9862 v KKn42 v D764
* K7 +8 + KD62
#1093 *Kn84 #EK74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 13 34 O-1 &3 100 140 0.0(16 17 4¢ V+2 4Q -170 140 00| 5 13 6NDS= +¢A 1680 140 0.0
7 6 INV+2 +6 -150 120 20| 8 3 5¢ V+1 aT 420 120 20| 4 1 64 N+1 &T 1460 10.0 4.0
4 12 24 V +2 vT -170  10.0 4.0| 5 13 5¢ V+2 a7 -440 80 6.0 8 3 64N+l #T 1460 10.0 4.0
5 11 2NO+2 6 -180 80 6.0| 6 12 5¢ V+2 4Q -440 80 6.0[15 14 64 N+1 T 1460 10.0 4.0
16 9 2NV +3 v3 -210 6.0 8.0|15 14 5¢ V+2 49 -440 80 6.0] 9 7 64S= ¢A 1430 6.0 8.0
10 8 3NO= v2 -600 40 100| 4 1 54DV +1 49 -650 40 10.0|16 17 44 N+3 &T 710 4.0 10.0
115 3NO+1 ¢K -630 10 130 9 7 6¢ V+1 a7 -940 20 12.0| 6 12 44 N+2 vJ] 680 1.0 13.0
18 3 3NO+1 v6 -630 10 13.0(11 10 66DV +1l &7 -1190 0.0 14.0|11 10 44 N+2 v] 680 1.0 13.0
17 - 6.3 18 - 6.5 18 - 6.5
19 464 Basta kontrakt 20 4 D875 Basta kontrakt 21 410965 Basta kontrakt
Syd v EK64 3NTV =-600 Vast v EDKn107 24 V =-110 Nord v Kn3 4v O D -3 500
(6)) ¢ EKn4 Alla ¢+ ED4 NS + KD106
#10942 & ¢ v & NT »9 & ¢ v & NT *K75 & ¢ v & NT
4 K1032 #E9 N53554 4 K943 4 EKn10 N657 46 .- & KKn842 N9 75909
v 98 vD1052 S 43454 v 96 v 8543 S 656 46 vKD108764 v95 S976 809
¢ 8532 ¢ KD96 089889 +53 ¢KKn1082 O 7 7 6 8 7 ¢ 95 ¢ EKn743 046744
#KDKn #E75 V89889 #EKD32 &8 V7786287 #Kn962 »3 V461744
& DKn875 462 «ED73
vKn73 v K2 vE2
+ 107 4976 +82
863 #Kn107654 #ED1084
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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6 1 2NO= vJ -120 13.0 10| 7 3 2vyDN= 48 670 140 0.0|10 15 4¢DO-3 6 500 140 0.0
17 11 2NO= +Q -120 13.0 10|10 13 2NO-2 vK 200 120 20|16 8 3vDV-1 &5 100 120 20
5 15 INO+2 vJ -150 6.0 80| 6 1 2NO-1 vK 100 90 50 9 1 44N-1 v9 -100 9.0 5.0
7 3 INO+2 &7 -150 6.0 80|16 18 3¢ O-1 vK 100 90 50|18 12 44S-1 ¢5 -1000 9.0 5.0
10 13 2NO+1  vJ -150 6.0 80|14 4 24 O= vK 90 60 80| 6 14 3v V= &5 -140 6.0 8.0
12 9 INO+2 vJ -150 6.0 8.0|17 11 3vyDN-2 48 -500 4.0 100|11 3 3vV+l &5 -170 4.0 10.0
16 18 INO+2 4Q -150 6.0 80| 5 15 4a V= *9 -620 2.0 120| 4 5 44S-2 vK -200 2.0 120
14 4 3NO= * -600 0.0 14.0|12 9 34DN-4 48 -1100 0.0 14013 17 44DN-2 ¥9 -500 0.0 14.0
8 - 5.8 8 - 5.8 7 - 9.6
22 4104 Basta kontrakt 23 475 Basta kontrakt 24 4652 Basta kontrakt
Ost v DKn73 64 S =920 Syd vD 4e V =-620 Vast v K7 ANT N =430
ov +6 Alla ¢ KKn9742 Ingen ¢ K1043
#KKn10954 & ¢ v & NT #E1043 & ¢ v & NT *EK76 & ¢ v & NT
4762 « D983 N 127 101011 4 E109832 «KKn4 N7 6734 «D10973 «K4 N899 7 10
v K82 v 10965 S 128 101111 vE95 v 843 S76734 v 1063 v D92 S7986 9
¢ EKn10974 ¢ 83 015222 +D ¢ E10653 057 6 109 +9 ¢ ED865 044363
«D *876 V155222 £985 *K2 V576 109 #9853 #D42 V44363
4 EKKn5 D6 4 EKn8
vE4 v KKn10762 v EKn854
¢ KD52 +8 ¢ Kn72
#E32 #DKn76 #Kn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 1 6NS= ¢A 990 140 00|10 4 3a4V= vQ -140 13.0 10| 8 13 34DO-4 &J 800 140 0.0
6 14 3NS+2 *T 460 10.0 4.0|17 15 34 V= vQ -140 13.0 10| 5 6 3NN+1 44 430 11.0 3.0
10 15 3NS+2 +J 460 100 4.0| 1 18 34 V+l vQ -1700 9.0 50|10 4 3NS+1 a7 430 11.0 3.0
16 8 3NS+2 +J 460 100 40| 5 6 34V+1 vQ -170 9.0 5.0|17 15 2¢v S+1  ¢9 140 80 6.0
18 12 5# N= v8 400 60 80[ 9 14 3¢ N-2 a4 2000 5.0 90| 1 18 2NN= +5 120 50 9.0
11 3 2NS+4 &7 240 4.0 10016 7 34 V+2 vQ 2000 5.0 9.0| 9 14 2NS= 3 120 50 9.0
4 5 2¢DS= £Q 180 20 12,012 3 3NO= v7 -600 2.0 12012 3 2vS= a7 110 20 12.0
13 17 44 N-2 +8 -100 0.0 14.0| 8 13 44 V= vQ 620 0.0 140|16 7 2#N-2 *2 -100 0.0 14.0
7 - 9.6 11 - 6.6 11 - 6.6

Trosa BS, Barometer/Simultan 2019-10-01, sida 3 av 3




